



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXIV. évfolyam 19. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. május 9., péntek

A tisztább Sarkadért!

MÁJUS 9-11.



ÖNKÉNTESEN A TISZTA MAGYARORSZÁGÉRT



Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az áprilisa tervezett „tavaszi városi nagytakarításunk” az esős idő miatt elmaradt.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az idei „tavaszi városi nagytakarítás” 2014. május 10-én, szombaton (munkanap!) kerül megrendezésre, azaz pótlásra az országos „TE SZEDD!” akcióhoz csatlakozva.

Ezúton is arra kérjük Önöket, hogy udvaraikat, portáik elejét, vállalkozásuk közterületre eső részét a tavaszi megújulással együtt Önök is, mi is újítsuk, tisztítsuk, rendezzük, ahogy azt már az előző években is jó együttműködéssel tettük.

Iskoláink diákjai, önkormányzati intézményeink dolgozói is részt vesznek a városunk egészségét érintő nagyszabású megmozdulásban. Kérjük, csatlakozzanak Önök is a városépítő munkához!

Lomtalanítás

Továbbá tájékoztatjuk a lakosságot, hogy idén a városi lomtalanításra **2014. május 17-én, szombaton kerül sor.**

Kérjük, hogy az elszállításra váró lomot reggel 7 óráig helyezze az ingatlan elé, melyet a Békés Manifest Kft. díjtalanul elszállít.

Nem szállítja el az építési törmelék, elektromos háztartási eszközök (tv, hűtő), gumiabroncsokat, veszélyes hulladékot (akkumulátort, festéket, fáradt olajat, hígítót, növényvédőszert, stb.) és a zöldhulladékok sem!

Városgazdálkodási Iroda

A tűzoltók védőszentjének ünnepén

A Tűzoltóság Napja Szent Flórián napjához kötődik

Május negyediké a **Tűzoltóság Napja Szent Flórián** napjához kötődik, amely név egykori szent viselője a kapcsolódó legenda alapján tetteivel, magatartásával kivívta az útkor tiszteletét, megbecsülését.

A hozzáfűződő legendák az **önfeláldozást**, azt a nemes emberi tulajdonságot, amelynek megfelelően Flórián is, embertársaiért áldozta fel legdrágább kincsét, az életét. Olyan ember volt, aki élete árán is kiállt az egy közösséghez tartozás elve mellett, védte társait, velük, értük a mártírságot is vállalta.

Szent Flórián máig mutató példázata az, hogy a korszerű felszerelés, a hatékony technika mellett a ma tűzoltójának is szükség van a **bátorságra, a társakba vetett feltétlen bizalomra**, mert ez mai napig is ez a tűzoltóközösségek legfontosabb összetartó ereje.

Tisztelet és megbecsülés mindazoknak, akik **vállalják a nemes hivatást, cselekedtek és cselekednek közösségük védelméért vagy önkéntesként saját munkájuk végzése mellett teszik ezt.**

Köszönet a családtagok-



nak, akik a szolgálat idején értünk izgulnak és biztosítják számunkra a családi háttér nyugalmát.

Az ünnepi napon köszöntjük a ma tűzoltóját, azt az embert, aki segít megelőzni a bajt, annak bekövetkeztekor, pedig élete kockáztatásával ment életet és vagyont, felszámol vészhelyzetet, teszi mit elődei tettek és a jövő nemzedékei is fogják.

Köszönet illeti az **emberi élet mentése, az értékek megóvása érdekében** közreműködő társszerveknek, a Mentőszolgálat, a Magyar Vöröskereszt, a Rendőrség, a Polgárőrség, az Önkéntes Polgári Védelmi Szervezetek, a Katasztrófavédelem munkatársainak, aktivistáinak és önkénteseinek közös ügyünk érdekében kifejtett támogató tevékenységét.

Sztancs József egyesületi parancsnok

Megalkotásra került az önkormányzat 2013. évi zárszámadási rendelete

Tisztelt Olvasó!

„Egy várost nem lehet bezárni, ezt tudja az állam is!” Idéztem a 2013. évi önkormányzati költségvetés készítése kapcsán e lap hasábjain írt tájékoztatóban az egyik intézményünk vezetőjének szavait, amelyet akkor mondtott, amikor szembesülni kényszerült azzal az összeggel, amelyből várhatóan gazdálkodnia kellett az év folyamán.

A 2013-as év sok újdonságot hozott a közigazgatás területén. Ezek az új dolgok nem kerültek el a helyi önkormányzatoktól, így a sarkadit sem. Alapvető változás volt, hogy a korábban jellemzően normatív állami támogatást felváltotta a feladatfinanszírozás. Nagy horderejű változás volt még a járási központosítás, valamint az iskolák állami fenntartásba kerülése.

Az elmúlt soros képviselő-testületi ülésen tárgyalta a testület a 2013. évi gazdálkodásról készített zárszámadási rendeletet, amelyet egyhangúlag igen szavazattal el is fogadott. Mi is történt az elmúlt évben a város pénzügyi helyzetével, „be kellett-e zárni a várost”, vagy sikerült megfelelően menedzselni az év elején kialakult helyzetet? Erről számol be ez az írás a város pénzügyei iránt érdeklődő lakosai számára. (Természetesen a város honlapján a zárszámadási rendelet hamarosan megtekinthető lesz.)

Dióhéjban tekintsünk vissza az elmúlt év kezdetére

A 2013. évi költségvetés készítésekor szembesülnie kellett a város vezetőségének azzal a ténnyel, hogy a megváltozott finanszírozás (állami támogatás) nem fogja fedezni azokat a feladatokat, amelyek végrehajtását, amelyekre azt az állam adja. Olyannyira nem fedezte, hogy az első tervezési körön tetemes működési hiány keletkezett (375,7 millió Ft). Ez az összeg azonnali intézkedésekre ösztökölte a város vezetését és a képviselő-testületet, mivel a kiadási és a bevételi oldalnak a költségvetésben egyensúlyban kell lennie.

Melyek voltak ezek az intézkedések? A teljesség igénye nélkül: csökkentésre került a polgármester, alpolgármester költségátalánya;



Az elmúlt képviselő-testületi ülésen tárgyalta a testület a 2013. évi gazdálkodásról készített zárszámadási rendeletet, a mikrofonnál Pribék Imréné osztályvezető

csökkentésre került a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja; csökkentésre került a helyi képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának valamennyi eleme; a Polgármesteri Hivatalban belső szervezeti egységek (osztályok) lettek összevonva; beolvadással más intézménybe (Városgazdálkodási Irodába) megszüntetésre került egy önállóan gazdálkodó intézmény (Intézményi Gondnokság); megszüntetésre került magasabb vezetői megbízatás; megszüntetésre kerültek az üres állások; a köztisztviselők egyes nem kötelező bérelemei is megszüntek; hagyományos önkormányzati rendezvények lettek elhagyva (pedagógus nap, köztisztviselők napja, stb.). A képviselő-testület érzékelve a probléma nagyságát, engedélyezte a beruházások finanszírozására kibocsátott kötvényből 60 millió Ft – szükség esetén átmeneti – működési célra történő felhasználását.

A meghozott intézkedések ellenére a város költségvetése nem került egyensúlyba. A működési kiadások fedezetére (mivel hitelt beállítani a kiadásoknak a fedezetére jogszabály tiltja) 130 millió Ft olyan bevétel beállítására került sor, amelynek befolyására/beszédésére reális esély nem volt. Ennek ellenére lett ekkora a működési hiány, hogy az intézmények költségvetésében a működési kiadások olyan alacsony szinten lettek megtervezve, hogy az már a tervezés során látszott, abból az évet végigvinni nagyon kétséges.

Nem javította az Önkormányzat pénzügyi helyzetét az sem, hogy a gépjárműadó 60 %-át be kellett fizetni az állam részére.

A bevételek alakulásáról

A város összes tervezett bevétele 4.254.747 ezer Ft volt, ezzel szemben a ténylegesen befolyt bevétel 3.982.302 ezer Ft lett. Első ránézésre is látható, hogy a városnak a tervezett bevételeit nem sikerült teljesítenie. Ennek a legfőbb oka, mint ahogy az a korábbi években is történt, a pályázatok elnyert támogatási összegei nem érkeztek meg maradéktalanul a város bankszámláira. (Az elnyert támogatások a tervezett összeg 68 %-ára teljesültek az év végével a kívánatos 100 % helyett, annak ellenére, hogy az elmúlt évben érezhetően gyorsabb volt ezeknek a pénzeszközök a támogatottak, így Önkormányzatunk felé történő áramlása is.)

A helyi adók tervezett összege 101.000 ezer Ft volt, ezzel szemben a ténylegesen befolyt összeg 131.903 ezer Ft (helyi adó: kommunális adó, helyi iparüzési adó, idegenforgalmi adó, talajterhelési díj). Kommunális adóra 32.454 ezer Ft, helyi iparüzési adóra 98.666 ezer Ft, idegenforgalmi adóra és talajterhelési díjra 783 ezer Ft befizetés történt a lakosság részéről. (Ha itt most végzünk egy egyszerű számítást, akkor megállapíthatjuk, hogy a befolyt helyi adók összege a befolyt összes bevétel 3,3 %-át teszi ki.)

Az előzőekben írtam egy 130 millió Ft-os olyan bevételről, amely megtervezésre került ugyan, azért, hogy tervszinten a költségvetés egyensúlyba kerüljön, de reális esély annak beszedésére nem volt. Végül, hogy mi is történt ezzel az összeggel, valamint volt-e valamilyen rendkívüli bevétel a városnak, arra még a későbbiek-

ben visszatérek.

A kiadások is a tervezett összeg alatt teljesültek

Ez Önkormányzatunk esetében azt jelenti, hogy a tervezett 4.254.747 ezer Ft-tal szemben 3.192.703 ezer Ft-ot költött el az elmúlt évben. Ha számok mögé nézünk, azt látjuk, hogy a város személyi (bér, bérjellegű) kiadásokra járulékokkal együtt 752.703 ezer Ft-ot fizetett ki. Ebben az összegben nem csak a város főállású dolgozóinak bére és járuléka, hanem az év folyamán a város által szervezett és lebonyolított közfoglalkoztatású dolgozóinak bére és járuléka is benne vannak.

Dologi kiadásokra (energia, anyag, stb.) 1.471.825 ezer Ft-ot költött a város, amelyben természetesen benne vannak az intézmények dologi kiadásai is.

Szociális kiadásokra összesen 308.655 ezer Ft-ot fizetett ki Önkormányzatunk az elmúlt évben. Ez az összeg tartalmazza a gyermekek intézményi ingyenes, vagy kedvezményes étkeztetését, valamint a segélyeket, egyéb szociális juttatásokat.

Pénzeszköz működési célra történő átadására is sor került 2013. évben, összesen 168.635 ezer Ft értékben, mely a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (családsegítő), orvosi ügyelet, Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ (kiskórház), civil szervezetek működésének támogatását szolgálta.

A felújítások közel a tervezett szinten alakultak, míg a beruházások elmaradtak a tervezett szinttől. Ennek elsődlegesen az az oka, hogy a legnagyobb volumenű beruházás az elmúlt évben nem (folytatás a 2. oldalon)

Tájékoztató pályázati lehetőségről

„Szociális célú városrehabilitáció”

Sarkad Város Önkormányzata 282.775.360 Ft uniós támogatást nyert a „Szociális célú városrehabilitáció” című pályázati kiíráson (DAOP-5.1.1.-09-2F2012-0002 – Komplex fejlesztés a szociális célú városrehabilitáció jegyében Sarkadon) az Új Széchenyi Terv keretében. A 333.304.323 Ft-os összköltségvetésű beruházásból lehetőség van arra, hogy a városi szövet fizikai megújítása mellett a társadalmi megújulás érdekében ún. „soft” elemek is megvalósulhassanak.

Ezen elemek megvalósításában olyan helyi szervezeteik (akik a település lakosságával kapcsolatban vannak, a településen bármilyen módon jelen vannak) is részt vehetnek, melyek eddig az Európai Unió pályázatokban – az általuk végzett tevékenység kis léptéke, pályázói tapasztalatlanáguk, a bonyolultnak tűnő pályázati rendszertől való félelem vagy pénzügyi, likviditási helyzetük miatt – csak korlá-

tozottan vehettek részt.

A pályázók köre:

- Nonprofit szervezetek (egyesület, alapítvány, közalapítvány, köztestület) – amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben

- Nonprofit gazdasági társaságok – amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben

- Nonprofit jellegű működő közszolgáltatást megvalósító intézmények, amelyek a településen az érintett célcsoport lakosságával közvetlen, napi kapcsolatban vannak

- Társasházak, lakásszövetkezetek

- Szociális szövetkezetek – amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben.

A „soft” elemek témakörei

- azokon belül az altémák
- az alábbiak:

Képzés:

1. Óvodás gyermekek iskolai előkészítése;

2. Általános iskolás HH/HHH gyermekek felzárkóztató programja;

3. Középiskolás HH/HHH gyermekek felzárkóztató programja;

4. 8 általános iskola befejezését segítő képzési program;

5. Hiányszakma megszerzését segítő képzés I;

6. Hiányszakma megszerzését segítő képzés II;

7. Hiányszakma megszerzését segítő képzés III.

Foglalkoztatás:

1. Közmunka programban való részvétel ösztönzése;

2. Foglalkoztatást ösztönző program helyi cégek számára;

3. Szolgáltató ház keretében megvalósuló foglalkoztatási program;

4. Álláskeresői képzések, ismeretek fejlesztése.

Bűnmegelőzés:

1. Térfigyelő rendszer társadalmi elfogadását segítő program;

2. Bűnmegelőzési program iskolások számára;

3. Bűnmegelőzési program felnőttek számára.

Közösségfejlesztés:

1. Sarkadi hagyományok rendezvénysorozat;

2. Életvezetési, mentálhigiénés tanácsadó programsorozat;

3. Egészség megőrzési program;

4. Helyi kulturális értékek bemutatási programja;

5. Szabadidős tevékenységeket népszerűsítő programsorozat;

6. Sporttevékenység ösztönzését célzó rendezvények.

Környezettudatosság erősítése:

1. Illegális hulladéklerakók felszámolása;

2. Lakossági hulladékgyűjtési akciók;

3. Parlagfű mentesítési akciók;

4. Környezettudatosságot erősítő szemléletformáló akciók;

5. Szolgáltatóházban megvalósuló környezeti fenntarthatóság témájú ismeretterjesztő akció.

A pályázati felhívások a pályázati útmutató Sarkad Város honlapján érhetőek el 2014. május 12-től.

Sarkad Város Önkormányzata

Tájékoztató építési munkálatokról



Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy május hónap közepén folytatódik a Sarkadot érintő, Nagyszalontával közös „WaterMan2 – Hatékony csapadékvizelvezető-rendszer kiépítése” című projekt építési munkálatai.

A kivitelezés egyszerre két helyszínen kezdődik meg: a Kossuth utca Bihar utca és Hatház, valamint Körös utca közötti szakaszán a meglévő csapadékvíz-elvezető rendszer rekonstrukciója, fejlesztése valósul meg. Mivel a munkálatok érintik a Kossuth utcai, állami kezelésben lévő közutakat, valamint a kerékpárutat is, ezért a kivitelezési munkák ideje alatt az érintett közút- és kerékpárútszakaszokon a Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkatársai időszakosan forgalomkorlátozásokat vezetnek be, ezért kérjük a lakosok, valamint az autóval és kerékpárral közlekedők türelmét, megértését!

A fenti munkálatokkal egy időben elkezdődik a Gyepes-csatorna Vár utcai műtárgyát (kishíd) érintő beruházás is, melynek keretében a meglévő műtárgy elbontásra kerül és helyette egy új műtárgy kerül megépítésre. Mivel a munkálatok érintik a Vár utcában lévő közutakat, ezért a kivitelezés idejére a Vár utca Vasút utca felőli szakasza teljes szélességben lezárásra kerül, így az utca lakói, illetve az erre közlekedők csak a Hunyadi utca irányából tudnak behajtani a Vár utcába. A lezárás idejére kérjük az utca lakói, valamint az erre közlekedők türelmét, megértését!

A kivitelezési munkálatok végső befejezése augusztus hónapban várható. A jövőbeli munkálatok elvégzéséről, valamint azok időbeli ütemezéséről a továbbiakban is részletes tájékoztatást adunk!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal



Megalkotásra került az önkormányzat...

(folytatás az 1. oldalról)

indult be. Ez a szennyvízhálózat és tisztítótelep bővítése, építése lett volna.

A város az évet pénzmaradvánnyal zárta, amelynek az összege 796.001 ezer Ft. Ennek az összegnek egy része a 2014. évi költségvetést teszi biztonságosabbá.

A működési bevételek fedezni tudták a működési kiadásokat, így a beruházások finanszírozására kibocsátott kötvényből a képviselő-testület által engedélyezett 60 millió Ft-ból egyetlen fillért sem kellett felhasználni.

Takarékoskodás, vagy a Kormány belátta

Mindkettő. Ha megnézzük, hogy mennyi ténylegesen befolyt bevételből mennyi kiadást teljesített a város, akkor a tavalyi évet a gazdálkodás szempontjából sikeres évnek könyvelhetjük el. Annak, hogy végül pozitív eredmény született, több tényezője is van. Elsőként említem a mindennél takarékosabb gazdálkodást, amelyre még a későbbiek folyamán kitérek. Az előző évről (2012.) keletkezett pénzmaradvány is nagyon sokat segített a gazdálkodásban (31,7 millió Ft működési célú). Ugyanakkor a Kormány időközben felismerte, hogy ilyen összegű finanszírozással az önkormányzatokat ellehetetleníti, ezért minden kérés, pályázat nélkül a központi költségvetés tartalékából az év utolsó harmadában különböző feladatokra plusz forrást juttatott. Ez az összeg 62,6 millió Ft volt. Önkormányzatunk, tekintettel az eredeti (induló) költségvetésében beállított 130 millió forintos működési hiányára (beállított olyan bevételre, amelynek beszedése esélye sem volt), pályázatot nyújtott be a központi költségvetés önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló kiegészítő támogatására, amelyből 10 millió Ft-ot nyert.

Hol húzódik az ésszerű takarékoskodás határa

Ezt a határt nagyon nehéz meghatározni. A takarékos gazdálkodással kapcsolatban meg kell említeni, hogy nem

minden esetben pozitívum. Önkormányzatunk esetében sem volt az, az elmúlt évben. Olyan kényszer volt, amely komolyan érezteti a hatását a jövőre vonatkozóan. Elmaradtak ugyanis olyan beszerzések, amelyek már a munka megfelelő színvonalú elvégzését akadályozzák. Ilyen például a Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztése. Elmaradtak olyan karbantartások, amelyek elmulasztása a jövőben többletkiadásokat fogynak generálni. A intézmények az év folyamán szinte állandóan alulfinanszírozottak voltak, különösen a Polgármesteri Hivatal. (Az intézmények a működésükhöz szükséges pénzt havi bontásban önkormányzati finanszírozásként kapják meg a bankszámlájukra az önkormányzattól.) Így nagyon nehéz volt gazdálkodniuk, előre tervezniük, szervezni a feladataikat. Az alulfinanszírozásra azért került sor, mert a pénzeket összpontosítani kellett mindig a közeljövőben esedékes, várható nagyobb kiadásokra (bérek, segélyek kifizetésére, beruházások finanszírozására).

Mi történt az év folyamán a kötvénnyel

A helyi televízió híradásaiban már többször volt szó a város által kibocsátott kötvényről. Mivel a kábeltelevízió adásához nem fér hozzá mindenki, ezért pár mondatot ismertetem, hogy 2013. évben hogyan alakultak a kötvénnyel kapcsolatos pénzügyi műveletek.

Sarkad város Képviselőtestülete 2008. februárjában arról döntött, hogy kötvényt bocsát ki. A kötvény kibocsátására 2008. május 30-án került sor, melynek kibocsátásakor értéke 1.499.989.860 Ft, mely 9.974.000 CHF 150,39 Ft-os árfolyamon. Ebből az összegből 1.000.000.000 Ft-ot övadéki betétként (törlesztés fedezetévé, de addig is befektetésként), a különbözetet pedig az időközben megnyíló pályázatok önerijének fedezetére lehet felhasználni. (Öt évig tóként nem, csak kamatot kellett törlesztenie. Így az első törlesztéses év a 2013. lett.)

2013. év második és negyedik negyedét kamatfizetés és törletöltés is terhelte. Kamat és törletöltésre az elmúlt év áprilisában és októberében került sor, amelynek összege 15.618 ezer Ft kamat, és 24.629 ezer Ft törletöltés volt.

Ismert a lakosság előtt a Magyar Állam adósságkonszolidációja az önkormányzatokkal kapcsolatban. Az is tudott, hogy 2013. évben Sarkad kötvénykibocsátását ez 70 %-ban érintette. Ami azt jelentette, hogy a kibocsátott 9.974.000 CHF 2012. december 31-i MNB közép-árfolyamon (241,06 Ft/CHF) került figyelembe véve (2.404.332.440 Ft) és ennek a 70 %-át vállalta át az állam, amely 1.683.032.708 Ft. (A konszolidáció után a kibocsátott kötvény össznévértéke 2.938.000 CHF)

Ugyanakkor a kötvénnyel kapcsolatos övadéki betét 70 %-ára a konszolidáció kapcsán igényt tartott a Magyar Állam. Önkormányzatunk ezt rendelkezésére is bocsátotta, így az övadéki betét összege a korábbi 1.000.000.000 Ft-ról 300.082.558 Ft-ra csökkent. (Azért nem kerekén 300 millióra, mert az időközben megtörtént törletöltés figyelembe lett véve.)

Az adósságkonszolidációt és a törletöltést követően a fennmaradó tőke összege 2013. december 31-én 2.892.047, 62 CHF

(2014. februárjában újabb adósságkonszolidációra került sor, amikor a december 31-i tóként vállalta át a Magyar Állam és természetesen a hozzá kapcsolódó övadéki betétre is –ahogy 2013-ban-

igényt tartott. De, ez már a 2014. évi gazdálkodáshoz kapcsolódik.)

Összefoglalva

Az elmúlt év, a korábbi évekhez viszonyítva rendezhető módon indult. A közigazgatás szerkezetének, az önkormányzatokat érintő finanszírozási módnak az átalakítása a gazdálkodás területén új, soha nem tapasztalt kihívások elé állította Önkormányzatunkat. Intézkedések sokaságát kellett hoznia a város vezetőinek, a képviselő-testületnek ahhoz, hogy 2013. évre a városnak költségvetése lehessen. A meghozott intézkedések ellenére kényes egyensúlyt született meg a költségvetés.

Az év folyamán minden eddiginél szigorúbb takarékoskodás vette kezdetét az önkormányzati intézményekben. Ennek ellenére kétségess volt az év végéig vitele a beruházások finanszírozására kibocsátott kötvény működési célra történő bevonása nélkül.

Magyarország Kormánya felismerve az önkormányzatok finanszírozásának problémáit, plusz forrással egészítette ki az önkormányzatok támogatását.

A város gazdálkodását nagyban segítette az előző évről keletkezett pénzmaradvány, valamint a benyújtott pályázat, amelyen az önkormányzat működőképességének megőrzésére kiegészítő támogatáshoz jutott.

Ezekkel a plusz forrásokkal, a meghozott intézkedésekkel, a takarékoskodással a költségvetés egyensúlya nem csak javult, hanem a végrehajtás folyamán is helyreállt.

Pribék Imréné
pénzügyi osztályvezető

Pályázat családgondozói munkakör betöltésére

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Zsadány településre a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálathoz 1 fő családgondozói munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

Az állás: teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: min. főiskolai végzettség, szakirány az 1/2000. (II.7.) SzCsM és a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet szerint. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. Internet hozzáférése akadály esetén a pályázati felhívás a Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. szám alatt is átvethető.

Sás Ildikó, KHSzK intézményvezető

Összefogás a temetők rendjéért

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sajnálattal tapasztaltuk, hogy temetőinkben megszapordtak a fejfa és viráglopások. Ennek érdekében, hogy ezen kegyelestört tevékenységek előfordulását a minimálisra csökkentjük, temetőfenntartóként és/vagy üzemeltetőként is igyekszünk megtenni a szükséges intézkedéseket. Polgárőrök eseti jelleggel járőröznek, a rendőrség lehetőségeihez képest kiemelt figyelmet fordít a temetők rendjének őrzésére, valamint a temetőfenntartókot temetői gondnokot alkalmaznak a temetők nappali rendjének őrzése érdekében. Az önkormányzat képviselő-testülete térfelügyelő kamerarendszer kiépítésére és üzemeltetésére vonatkozó pályázat beadásáról döntött, melynek keretében a Körösháti temető védelmére terveink szerint kettő, a Szigeti temető védelmére egy kamera kerül felszerelésre nyertes pályázat esetén.

Mind Ezek mellett kérjük a Tisztelt Lakosókat, hogy amennyiben felmerül bűncselekmény gyanúja, minden alkalommal tegyenek feljelentést a Rendőrkapitányságon. Bizunk abban, hogy közös összefogással biztosítani tudjuk temetőink védelmét.

Sirkeserzst Bt., Kegyelet Temetkezési Szolgáltató, Sarkad Város Önkormányzata

Sarkadi vállalkozók a Sarkadiakért!

A Sarkadi Vállalkozók Egyesülete 66. 2014. június végén egész napos rendezvény keretében belül kiállítás és kulturális rendezvényt kíván szervezni a városi piac területén.

A rendezvényen szeretnénk bemutatkozási lehetőséget biztosítani a város egyéni és társas vállalkozóinak, kézműveseinek, civil szervezeteinek és művészi tehetséggel megáldott amatőr előadóinak.

Szeretnénk elérni, hogy minél több szervezetet és sarkadi tehetséget ismerjen meg a város lakossága és egy kellemes napot tudjunk eltölteni közösen.

A rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében keressük a kapcsolatot minden olyan szervezettel és magánszeméllyel, akik részt kívánnak venni ezen

az összefogással.

A rendezvény tervezett programja:

- „Vállalkozók, kézművesek, civil szervezetek” főzőversenye

- Kispályás labdarúgó vilámtorna

- Kulturális rendezvény a színpadon és környékén

- Kirakodó vásár (kézművesek bemutatkozása, őstermelők terméneinek bemutatása és vására, bolhapiac)

- Vállalkozók, civil szervezetek bemutató terei

Az egyeztetések érdekében kérjük, hogy keressenek bennünket!

Elérhetőség: mobil: 30/205-3893, e-mail: sandor.karoly5@upcmail.hu

A részletes program május hó végére várható.

Sarkadi Vállalkozók Egyesülete 66.

Tavaszi tevékenységek a Kossuth Utcai Tagóvodában

TÁMOP 3.1.4. „Kompetencia alapú oktatás bevezetése és szegregációmentes együttnevelési környezet kialakítása a sarkadi oktatási intézményekben” című pályázat és a könyvtár 3.2.13 „Kulturális intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában” Jeles napok, évszakok keretén belül vidám napokat élhettek át a gyerekek. A közösség formálás keretében mindhárom csoport egyszerre tevékenykedett február, március, április folyamán.

Február 18. és március 8. között óvodánkban a kompetencia alapú nevelés, oktatás fenntartása keretén belül tűzoltóautó és rendőrségi autó szírenéja tarkította a vidám gyermekszívat. Szerencsére nem vészhelyzet volt.

A kompetencia alapú oktatás részeként (ezen belül az ügynevezett a Közlekedés Projektünk) egyik fontos eleme volt ez a látogatás. Három hétig a szárazföldi, vízi és légi közlekedés témakörével ismerkedtek a gyerekek.

Nagy izgalommal várták és kitörő örömmel fogadták, amikor begurult az udvarra a hatalmas piros, majd a rendőrségi autó. Boldogan vették birtokukba a „csodát”. Kívül – belül megvizsgálták a különböző tartozékokat rejtő járműveket. A tűzoltó és rendőrbácsik nagy türelemmel mutatták és magyarázták el munkájukat. Máskor a szem elől rejtve maradó dolgok is

előkerültek a gyerekek nagy örömeire, hisz fel-ki próbálhatták azokat. Közben megbeszéltük, milyen fontos munkát végeznek a tűzoltók és rendőrök is, hiszen vigyáznak környezetünkre, oltják a tüzet, óvják értékeinket, mentik az embereket, segítik a járókelőket, irányítják a forgalmat, kinyomozzák a bűncselekmények elkövetőit.

Egy délelőtt meglátogattuk a mentőállomást, ahol a rohamkocsival, annak felszereléseivel ismertették meg a gyerekeket.

A három hét alatt sétáltunk Sarkad közlekedését figyelve, verseltünk, énekeltünk közlekedéshez kapcsolható dalokat, verseket.

A projekt zárásaként bar-

kácsoltunk dobozokból járműveket, ahol a szülők segítségével is igénybe vettük nyílt nap keretében. A környezet tudatos magatartást fejlesztendő hulladékokat gyűjtöttünk (dobozok, flakonok, papír hengerek stb.).

Azért választottuk ezt a projektet, mert fontosnak tartjuk a megelőzést, a veszélyhelyzetek elkerülését, az alapvető jártasságok, készségek kialakítását a gyalogos közlekedéshez kapcsolódóan.

A folyamat csak akkor lehet eredményes, ha a szülő, gyerek, pedagógus együtt gondolkodik, együtt készül fel az önálló közlekedésre.

Ezúton szeretnénk megköszönni a Sarkadi önkéntes tűzoltóknak a Rendőrkap-



társág dolgozóinak és a Mentőállomás legénységének, hogy feleldhetetlen délelőttöt varázsoltak az óvodásoknak.

TÁMOP 3.2.13. Jeles napok keretén belül, évszakos témamanapok Húsvét

A húsvétot megelőző hetekben ismerkedtünk a húsvét hagyományával. Ezen belül a húsvét történetével, a köré szövődő hagyományokkal, húsvét előtti és alatti tevékenységekkel. E-közben a gyerekek különböző képességeit fejlesztjük, fejleszteni: értelmi képességek: fogalom ismeret, emlékezet, gondolkodtatás és megfigyelő képességek, verbális képesség: gondolatok, ismeretek verbális kifejezése, szociális képességek: együttműködő képesség, társas kapcsolatok erősítése, közös munkában való részvétellel a közösséghez való érzés erősítése, esztétikai érzék fejlesztése, helyes étkezési szokások melyítése.

A gyerekek megismerkedhettek a húsvét kellékeivel, aktívan részt vettek a tevékenységben, játszva ismerték meg a húsvéti szokásokat. Tapasztalatot szerezhetettek a hangulat és illatok kapcsolatáról. Végig követhették, hogyan lesz az alapanyagokból jó illatú finom sütemény.

Megkóstolták az alapanyagok ízét (cukor, mogyorókrém, só, stb.).

Végül nem maradhatott el a vendéglátás, a vendégség és az izletes finomságok elfogyasztása sem.

Kossuth Utcai Tagóvoda dolgozói és gyermekei nevében:

Burás Mária
tagintézmény vezető

Hallotta?

Rövid híreink

Nyílt nap a Sarkadi Mentőállomáson

2014. május 10. a „MENTŐK NAPJA”



Ebből az alkalomból a Sarkadi Mentőállomás nyílt napot tart a Sarkad, Szent István tér 11. szám alatt.

9.00 órától 12.00 óráig megtekinthető a Mentőállomás, illetve a mentőautó, az érdeklődők újraélesztést is kipróbálhatnak egy fantomban. Mindenkit nagy szeretettel várunk!

Botlik Tibor állomásvezető

Köszönet

Ezúton köszönjük Kocsor Andrásnak és családjának az intézményünknek adományozott virágokat, melyekkel szebbé, üdőbbé tehetjük az idős ellátottainkat körülvevő környezetet.

Köszönettel: a KHSZK el-látottai és dolgozói nevében
Sás Ildikó intézményvezető

Tervezett kirándulások

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület 2014. évi kirándulási terve:

Május 27.: Cserkeszőlő (fürdő) **Indulás: 6:30-kor az ABC parkolójáról.** Felszállási lehetőség minden autóbuss megállónál. A kirándulás költsége: **2.500,- Ft**, mely tartalmazza az utazás és a strandbelépő költségeit.

Június 17.: Gyoma (fürdő) **Június 28.:** Egészségügyi és Sportnap

Július 8.: Berekfürdő **Július 15.:** Városerdő „Ücsörgő”

Július 22.: Szalonnasütés – Eden-tó

Augusztus 5.: Gyopáros (fürdő)

Augusztus 26.: Füzesgyarmat (fürdő)

Augusztus 31 – szeptember 7.: Montenegro

Szeptember 9.: Makó (fürdő)

Szeptember 16.: Szalonnasütés – Eden-tó

Október 4.: Idősek Világnapja

Jelentkezni a programokra szerdánként 10-11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában a program költségének egyidejű befizetésével, vagy Perei Károlynénál a 06-20/561-1778, illetve 06-30/365-8077 Szabó Péternénél lehet.

Még lehet jelentkezni!

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez **nem csak nyugdíjasoknak.** Az úticél: **Montenegro, a Balkán félsziget ékszerdoboz.**

Az utazás időpontja: **2014. augusztus 31-től szeptember 7-ig.**

Bővebb felvilágosítás, jelentkezés Perei Károlynénál a **06-20/561-1778**-as telefonszámon, vagy személyesen a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában szerdánként 10 – 11 óra között.

Várjuk az utazni vágyók jelentkezését!
Perei Károlyné elnök



Tenisz

Ami még nem volt! Két sarkadi teniszkлуб összecsapásával indul a hétvégén a megyei I. osztályú szabadtéri csapatbajnokság. Szombaton (10-én) a Sarkadi Kinizsi Tenisz Klub a Sarkadi Lendülethez látogat (légvonalban kb. 500 m a távolság), majd vasárnap az itthoni – a Kinizsi sporttelepen lévő - pályáikon pályaválasztóként fogadja a Mezőberény csapatát. A női csapatunk még a sorsolásra vár, de nem titkolt szándékuk újra megnyerni a bajnokságot. Addig is napi szinten készülnek a rájuk váró mérkőzésekre, csatákra.

A kedvező időjárásnak köszönhetően az idén valamivel korábban kezdődött a Kinizsi Tenisz Klub tagjainak a szabadtéri játéka, már egy bő hónapja megkezdtek a versenyre való felkészülést. Sőt, fiataljaink már Budapestten és Debrecenben is szép eredményeket értek el különböző versenyeken. Sikereik sorozata folytatódhat, hiszen a lelkesedésük, akaratuk erős és a szülők, valamint a klub támogatása is mögöttük áll.

Itt mondunk köszönetet támogatóinknak önzetlen segítségükért, amivel hozzájárultak pályák a környezetének szépé „varázsolásához”, a szabadidejükben tenisz játszók sarkadiak kellemesebb kikapcsolódásához:

Árvai Kertészet, Doxabó Kft., Sándor Géza és Soós Imre (Metabroll Kft.), Borsós Ferenc kertésze, Csizmadia és Társai-Kovács Imre, Proferrum Kft., Sarkadi Építőipari Közös Kft. Köszönjük!



(Ki)Hívjuk teniszezni!

Közeleg a minden tavasszal visszatérő országos sportnap, a Kihívás Napja (május 21.). A városi program részeként a Sarkadi Kinizsi gyermekek és felnőttek részére bajnokságot hirdet. Tehát mindenképpen, aki játszsa valamilyen szinten, vagy csak érdeklődik a teniszjáték iránt szeretettel várunk az új klubházzal kiegészült teniszcentrumban.

Oláh Imre

Sarkadi Finomszereléses Bajnokság

A Sarkadi Bárkás HE 2014-ben az általa üzemeltetett Eden-

kert tavakon egy komoly, a város és talán a megye határain is túlmutató horgászversenyt rendez, melynek célja, hogy a hat fordulóban megrendezett versenysorozat végén kihirdesse az Edenkert Tavak 2014-es BAJNOKA címet. A versenysorozat 6 versenyről áll, azonos helyszínen és 6 időpontban. A verseny alkalmanként 2x4 órás fordulókból állnak; Nevezési létszámtól függően legalább 2-3 db, 6-12 fős szektorokban.

Versenyként az értékelés: elért szektorhelyezések alapján (minél kevesebb), azonoság esetén több fogott súly dönt. Versenyként az első 15 kap pontot (1. hely 45 pont; 2. hely 35 pont; 3. hely 28 pont; 4. hely 22pont; 5. hely 17 pont; 6. hely 13 pont; 7. hely 10 pont; 8. hely 8 pont; 9. hely 7 pont; 10. hely 6 pont; 11. hely 5 pont; 12. hely 4 pont; 13. hely 3 pont; 14. hely 2 pont; 15. hely 1 pont;)

Végeredmény: a versenyeken szerzett ranglista pontok összesítése alapján. Pontazonosság esetén a több első helyezés dönt. A 6 fordulóban elért eredmények közül az 5 legjobb számít bele az összesítésbe. **Díjazás:** Az első három helyezett oklevelet vehet át minden pontszerző versenyen; Az ötzetted legjobbjai a Finomszereléses Bajnokság I.-II.-III. sorlegét, illetve oklevelet vehetik át

Pontszerző versenyek: 2014.04.20 Edenkert Tó II., 2014.05.18 Edenkert Tó II., 2014.06.12 Edenkert Tó II., 2014.07.20 Edenkert Tó II., 2014.08.24 Edenkert Tó II., 2014.09.21 Edenkert Tó II.

Az időpontok változtatásának jogát fenntartjuk! A versenyek pontos kiírását, a szabályait megtalálhatják az egyesület Facebook oldalán, illetve a tóparti halórháznál. Kérünk minden érdeklődőt, indulót, hogy járjon utána és olvassa el, mert a versenyeken szigorú szabályok keretén belül lehet csak részt venni (OVHB hazai szabályzatai).

Minden további információért érdeklődni: Molnár Gábor-nál (06-30/318-5998) és Rybinski Jánosnál (06-30/206-6128) lehet

Finomszereléses Kupasorozat 2. forduló versenykiírás

Verseny ideje: 2014.05.18. (Gyülekezés: 05:30, Sor-solás: 05:45)

Verseny helyszíne: Edenkert Tó II.
Nevezési díj: 2.000 Ft/forduló, ebéd igény szerint rendelhető + 700 Ft/fő (Az ebéd ára változhat)

1 kategóriában: 2-3, 6-12-fős szektorban
Jelentkezni 2014. 05. 16-án 17.00-óráig az Eden - Horgászklubban (Eden tó I-nél)

A Versenyző a verseny ideje alatt szabadon válthatja a horgászmodszert a direkt bot (spicok, rakó) vagy gyűrűs bot (match, bolognai, feeder) között.

Minden kifogott halfajta számít a versenyben! A kifogott halat/halakat élve kell tartani mérlegelésig!

A nagyméretű karikás haltartó, valamint pontymatrac használata kötelező! Sok szeretettel várnak minden versenyzőt, érdeklődőt a Sarkadi Bárkás H.E. nevében a szervezők, lebonyolítók

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

26. forduló 2014. május 11. (vasárnap) 17.00 óra

Lőkősháza KSK – Sarkadi Kinizsi LE

27. forduló 2014. május 17. (szombat) 17.00 óra

Sarkadi Kinizsi LE – Kétegyházi SE

28. forduló 2014. május 24. (szombat) 17.00 óra

Újkígyós FC – Sarkadi Kinizsi LE

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

A 25. forduló eredménye:

Sarkadi Kinizsi LE – Gádos SE 11-0 (3-0)

Sarkad, 120 néző. V.: Sándor G.

G.: Kurta László a 7., a 83., Molnár J. a 20., a 47., Rác Z. a 24., Erdei az 54., a 67., Molnár Z. az 57., a 72., Iszák I. a 74., Iszák Z. a 87. percben.

Jó: Sós, Erdei, Rác, Iszák I., Molnár Z., illetve Bedó, László.

Kocsis Zoltán: Megérdemelten nyertünk még ilyen arányban is.

Szkalonai Zsolt: Köszönöm annak a tizenegy embernek, aki ma megjelent és szeretettel meghívok mindenkit a hétközi edzésekre.

Ifjúságiak: Sarkad - Gádos 11-0
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a tombolatárgy felajánlásért és egyéb segítségért Varga Pálnak, Képiró Zsolt-nak, Képiró Sándornak, Tóth Ferencnek, Váczi Lajosnak, Váczi Erzsébetnek, Szilágyi Zoltánnak, Vicsze Sándornak, Hajdák Zoltánnak és Dobi Lajosnak. Köszönjük!

Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület

A bajnokság állása

Helyezés	Csapat	Pontok	Gólok	Különbség	Statisztika
1.	Mezőkovácsházi TE	25	21	3	100-30 +70 66
2.	Déaványai SE	25	19	4	94-22 +72 61
3.	Elek LE	25	16	4	69-37 +32 52
4.	Sarkadi Kinizsi LE	25	12	5	89-44 +15 41
5.	Battonyai TK	25	11	8	65-45 +10 41
6.	Vésztői SE	25	12	3	89-57 +32 39
7.	Békésszentandrási HMSE	25	12	3	55-58 -3 39
8.	Békési FC	25	10	8	65-48 +17 38
9.	Csorvási SK	25	10	6	49-53 -4 36
10.	Lőkősháza KSK	25	11	1	48-44 +4 34
11.	Bucsei SE	25	9	3	41-53 -12 30
12.	Kétegyháza SE	25	7	4	50-77 -27 25
13.	Csanádapácai EFC	25	6	5	44-73 -29 23
14.	Újkígyósi FC	25	5	6	47-79 -32 21
15.	Doboz SE	25	3	2	38-86 -48 10
16.	Gádos SE	25	2	3	25-122 -97 9

Úton Európa utolsó lepratelepére, BENELUX kitérővel

Kötszettel, gyógyszerrel, antibiotikumokkal, illetve gyógyteával megrakodva zárandokol Dobrudzsába, Tulcea (románul: Tulcea) megyébe, az Európa utolsó „lepratelepéket” emlegetett Tichilesti kórházba Isten országúti vándora, a Komlóról indult Fodor Krisztián missziós testvér. A megyeszékhelytől mintegy 37 kilométerre lévő Isaccea városhoz tartozó Tichilesti leprakórház létét a Ceausescu-rezim alatt szigorú titok övezte, s a Hansen-betegség által „megbélyegzettek” évtizedekig a román néphadsereg katonái őrizték.

Idén február derekán a Partiumba, Tenkére, a Berke Sándor református lekipásztor vezette gyülekezethez, illetve idősek otthonába igyekezett az Evangélium igéjével és a szeretet adományával Fodor Krisztián, amikor röpké két napra tanyát ütött a sarkadi vendégházban. Pár nappal hűsvét előtt viszont – útban Szilágynagyfalun (románul: Nusfalau) felé – újfent Sarkadra vezetett útja, ahol rámosolygott a szerencse, vagy ahogyan ő fogalmazott: ismét megtapasztalta az isteni gondviselés csodálatos kegyelmét.

Történt ugyanis, miszerint április 14-én régi ismerősként kopogtatott be a Gyergyószárhegyen született, de Sarkadon élő és vállalkozó Székely Mária Kossuth utcai üzletébe, ahol a vállalkozó lány, a sarkadi Egészségügyért, Sport és Kulturális Egyesület elnöke tisztségét is ellátó Kelemen Marcsi azzal a felkiáltással fogadta, hogy: „Anyu! Akkor menjen el Krisztián a BENELUX-körútra!”

A Teréz Anya Missziós Szerepeltetésénél is megfordult jámbor missziósoknak megföldbe gyökerezett a lába, s

– szavait idézve – azt hitte, hogy áprilist járatnak vele. Aztán szép lassan megértette, hogy miről is van szó, bár mint mondta, azt alig hitte el, hogy Székely Mária és Kelemen Marcsi jóvoltából egy 80 ezer forint értékű BENELUX-körutazást kapott hűsvéti ajándékba.

Fodor Krisztián dolgozott leprások, AIDS-esek, betegek, haldoklók között. Megfordult Haitin, Indonéziában, a Fülöp-szigeteken, Új-Zélandon, Peruban, Mexikóban, Ausztráliában, de járt Izraelben, Kanadában, illetve az Amerikai Egyesült Államok negyven tagállamában, s Európa számos országában is. A BENELUX-államokban viszont a még sohasem járt, így különösképpen megőrült az ajándék körútnak.

– A BENELUX-körút tulajdonképpen édesapámnak volt a nyaralása, de egyéb objektív okok miatt végül mégsem tudott elutazni. Így először a legnagyobb közösségi oldalon kínáltuk, igen kedvező áron az utat. Mivel senki nem jelentkezett, ingyen is felkínáltuk a lehetőséget, de az érdeklődés így is elmaradt. Ekkor állított be régi ismerősünk, Krisztián. Ez adta az ötletet – elevenítette fel a történeteket Kelemen Marcsi.

– Marikáék ismét nagyon rendesek voltak. Kedden hajnalban fél ötkor bevitt Békéscsabára is, hogy bejussak a buszhoz. Aztán hűsvét vasárnap szintén értem jött Békéscsabára, mi több, meghívtak magukhoz, a családi ebédre is. Ott az ebédnél a családtagoknak, rokonoknak is elmondtam, hogy lepra-misszióba készülök Dobrudzsába. En minden beteg testvéremnek igyekszem segíteni, mert arcukon



Balról: Kelemen Marcsi, Fodor Krisztián és Székely Mária

a szenvedő Krisztus vonásait látom. A fiatalokat pedig mindig minden előadásom során arra buzdítom, hogy soha ne hagyjuk ez Istent! – dicsérte Székely Máriaék önzetlen nagylelkűségét is Fodor Krisztián.

Az isteni gondviselés is itt sem hagyta magára a missziós zárandokot. Másnap ugyanis telefonált neki Székely Mária, hogy Csíkszeredében született, de Sarkadon élő rokona Nagy Károly, a missziós testvér szavain morfondírozva eldöntötte, felajánlotta, hogy május elején oda-vissza szállítja lepra-missziós útjára, a Dobrudzsába Isten országúti vándorát.

– Nagyon nagy élmény volt a körút. A Holland Királyság fővárosában a Van Gogh Múzeum, a Rijks Múzeum egyaránt nagy hatással volt rám, de azért is hálás vagyok, hogy Isten megtévedt gyermekeire is áldást kéréstem, Antwerpenben, illetve az Észak Velencéjeként is emlegetett Bruggeben, valamint az Észak Firenzéjeként is ismert Gentben és

Brüsszelben egyaránt csodálatos székesegyházakat, templomokat látogattunk meg – kanyarodott vissza egy röpké élménybeszámolóra a BENELUX-körúthoz a missziós zárandok.

Fodor Krisztián idén is gyalog és autóstoppal igyekszik eljutni a csíksomlyói pünkösdi búcsúba, de még ugyan-csak idén a Szent Jakab utat, immáron negyedjére szeretné teljesíteni. Földrajzi értelemben véve a legtávolabbi cél azonban Venezuela, Caracas ahol indián gyermekeket tanítana a magyar nyelvre.

– A télen szeretnék eljutni Venezuelába, Caracasba. terveim szerint Portugáliáig stoppal, illetve gyalog, s ott a munkámért cserébe egy hajóra kérekkelnek fel, hogy eljussak dél-amerikai úti célomhoz, ahol indián gyermekeket tanítanék a magyar szóra – tette hozzá.

Mint mondta, útjai során naponta találkozik Istennel, az isteni gondviseléssel, hiszen a jó Isten mindenhol ott van.

–he

Tanfolyam a Művelődési Központban

Angyal tanfolyam (angyal kommunikáció) élet az angyalokkal. A tanfolyamon megtanulhatod, hogyan tudod velük könnyen felvenni a kapcsolatot, és hogyan kérd a segítségüket, hogy azt számodra a legelőnyösebb módon teljesítsék.

A célom az, hogy a két nap során mindenki átélje az angyalok esszenciáját, szeretetét, gondoskodását, gyógyítását, hogy teljessé váljon saját megtapasztalások által az a hit, hogy vannak, léteznek, segítenek!

Időpont: 2014. május 17-18. (2 nap) 9-16-ig.

Helyszín: Művelődési Központ

Bővebb információ: 70-4313227 **BBMKK**

Sarkadi Segítő Kezek Alapítvány Kérése...

Szeretnénk megkérni a Tisztelt sarkadi lakosokat, hogy támogassák az Önökért és Önöknek létrehozott „Sarkadi Segítő Kezek Alapítvány”-t az alábbi számlaszámra történő utalással: Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet 5720 Sarkad, Kossuth u. 14. Számlaszám: 53200091-11093833, valamint kérjük, segítse adója 1 százaléka felajánlásával az alapítvány munkáját. Ne feledjék: sokkal jobb adni, mint kapni! A jó kedvű adakozót pedig megáldja az Úr. Adószám: 18523960-1-04

Baracsi Julianna
SSKA kuratórium elnöke

Nyílt nap a Kossuth utcai Óvodában

Kedves Szülők, Leendő Óvodások!

Szeretettel várunk benneteket
2014. május
12 – 13 – 14 – én
délelőtt 9 – 11 óra között

hogy megismerkedhess az óvodai élettel, tevékenységekkel, óvónénikkel, dajka nénikkel, találkozhass régi bölcsis társaidal.
Kossuth Utcai Tagóvoda
Sarkad, Kossuth u. 54.



Ki ez az asszony?

Divatot teremtett... Ő volt az első magyar női filmrendező... a Magyar Rádió divatműsorának vezetője... az Operaház jelmeztervezője... volt miniszterlelkeség... és számkivetett a saját hazájában... hatott a párizsi divatra... de keresztelt agyonfáradt, talajvesztett emberek is... fiatalokat batorított... még idősen, meg-

vakulva is...
Zsindelyné Tüdös Klára
életéről és munkásságáról filmvetítéssel egybekötött előadást tart
Galbáts Zsuzsanna
az újteleki református gyülekezeti teremben, május 11-én délután 4 órától.
Mindenkit szeretettel várunk!

Megemlékezés

„Szívünkben helyedet nem pótolja semmi,
Míg-e földön élünk nem fogunk feledni.”

Veres Béláné

(szül. Szegedi Ilona – egykori óvónő)
volt Szalontai u. 34. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik szerető családja

FIGYELEM! MÉTERÁRU VÁSÁR

Mindenkit nagy szeretettel és új nyári árúkészlettel várunk,

Már 299 Ft/ m-től

Bartók Béla Művelődési Központ

8-12 óráig

2013. május 12. (hétfő)

§ Dr. Gazsó Bálint ügyvéd
Mobil 06/70/453-4847
Cím: 5700 Gyula, Béke sgt. 37.

- büntető és polgári ügyekben ellátott képviselet
- szerződések, okiratok készítése
- jogi tanácsadás

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Sírkereszt Bt.
5720 Sarkad, Szent István tér 8.

Teljes körű temetkezési ügyintézés
Munkanapokon: Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00
Éjjel nappal i ügyel et Elhunyt szál l itása

Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/94-55-946

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

A Sarkad TV képviségének hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

MUNKÁT KERES

Ápolónői gyakorlattal rendelkező hölgy idős emberek otthoni ápolását ott alvással vállalja 36-70/532-4442

ÁLLAT

Malac eladó Ady 17 alatt
Báránok eladók Szegfű u. 30. T:06/30/851-6001
Választási malacok eladók T:06/70/609-3649

EGYÉB

11 választási malac kocával vagy anélkül eladó T:20/376-5808
Malac eladó Rákóczi u. 41

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviseleti testülete.
Felelős kiadó: Szabó István
A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László
A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

Jövő heti műsora május 15. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló Katolikus gondolatok 41 percben
Híradó Friss közéleti hírek
Nőradelután Nótakedvelők műsora II.rész
Istentisztelet Az Újteleki Református Templomból
Könyvbemutató Sarkadiak a tűzviharban